Cxema cOOpKH BepcTaka KOMOMHUPOBAHHOTO

KommexT GypHHUTYpEL:

1. Bont M6x35 (tecr.ron.) - 41t

2. bont M6x30 (mosykp.ro.) - 7 wr
3. bont M6x40 (monykp.roin.) - 4 wr.

KowmmuiekT neraneit Bepcraka:
Bepxnsis croiika - 2 miT.
Hwxussa croiika - 2 mr.
ITonka - 1 miT.

Cronemnmna - 1 mr.
[TokpeiBHOM JHUCT - | mIT.
VYronok - 1 mr.

OkpaH - | mr.

Komrutekt neraneit tadypera:

Cupenne - 1 mr.
Croiika - 1 miT.

4. T"aiixa M6 - 15 mT.
5. llait6a D=6 - 7 wr.
6. Kitou TpyOHbIit - 1 1.

KommnekT gon. neranen

VYnop - | wr.
Qukcarop - | wr
Hlypyn 3x16 - 2 wr.

OO0l BUI

C6opka Tabypeta
Cunennbe

Croiika

3aKpenuTh CHIEHbE K CTOlKe MpH
oMoy 00;11oB M6X30 éno3.2 ,

1no3.5

raek M6 (1103.4) u maiid

1. Kpenex cToek

Crolika BepxHsis

__———7¥

y

| O
o N ‘

Crolika HHKHSSA

BepxHI010 CTOWKY BCTAaBUTh B HIXKHIOIO U 3aKPEIUTh P IOMOIIN
601ToB M6%35 (1103.1) 1 Taek M6 (1103.4)

2. YcTaHOBKA ITOJIKH

.
|

YCTaHOBUTH MOJIKY U 3aKPENUTh P momMoiu 6oatoB M6x30
(103.2) u raek M6 (1103.4)

3. Kpenex cTosienrHuIbI

CrojenHnia

3aKpenuTh CTOJICITHHILY ITPH oMoy 601ToB M6x40 (1103.3),
raek M6 (1103.4) u maitd6 D=6 (1103.5)

4. YcTaHOBKa IMOKPBIBHOI'O JIUCTA

[TokpbIBHOM TUCT

VYronok

Boar M6x50 MeOenbHbII

CroelHuIia MoCTaBJIIeTCs C YCTAHOBJICHHBIM MOKPBHIBHBIM JINCTOM
* Jo1st mpoBeieHus! cliecapHoi paboThI*

K croneniaume npUKpenuTh MOKPHIBHOM JIUCT IIPHU OMOIIH YTOJIKa,
6osrroB M6x50, raeck M6 u maitd D=6

5. YcTaHOBKa 3KpaHa

BcraButh OKpaH B OTBEPCTUC BTYJIKH, anBapeHHoﬁ K O6paMJ’IeHI/IIO CTOJICIIHUIIBI.




